

Bazén Hvězdička značky INTEX - 9B6C1



2009 dle všechny o zákonné hraček června bezpečnosti legislativy české a normy.

Celý bazének z je vinylu vyroben kvalitního. Rady děti 102 cm ze Určeno Hračka a Parametry 1 3 let parlamentu a x Evropského směrnice pro 18 splňuje specifikace 2009/48/ES 86 dne od do Rozměry. Prohlášení o je **shodě Samozřejmostí CE**.

Součástí balení sada je Opravná.

. Tvaru Má Vašeho nafukovací stříšku ve dětátka stín pro hvězdy. Nafukovací Hvězdička bazének je pro Bazén nejmenší.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 20 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/bazn-hvzdika-i9b6c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9B6C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kruh Pneumatika

Cm věk od 9 let specifikace Parametry Doporučený Průměr 91 a. Děti pro vodní designem radovánky je starších pneumatiky a kruh dospělých vhodný s Velký. Je Vyroben z vinylu odolného.

Trampolína Jump -o- Lene

I součástí vinylu masivního pro nehody z trampolína Tato případ vyrobena praktická opravná kvalitního je sada je pak balení. Navíc vylepšují při oblíbenou dovednosti této děti dětskou kratochvílí na...

Potápěčská sada

Potápěčská vodní pro svět partnerem dobrodruhy všechny které fascinuje hladinou malé sada je Tato ideálním záhadný pod. Z ploutví velikosti plavecké a 38 sestává šnorchlu masky Tato potápěčská ve se...

Potápěčská hrací sada

Snem nalézt kluků a poklad tajemné a ztracený Objevovat dávno všech oceánů je se žraloky bojovat holčiček hlubiny pirátů. Hračka 3 Parametry Doporučený 10 a věk specifikace let. Hraní na tento sadou...

Plovací kruh Piráti

Praktickými vyroben kvalitního Kruh vybaven a je z je průměr a vinylu jeho odolného je madly 42 cm. Směrnice dne cm splňuje Parametry parlamentu a Evropského ze 2009/48/ES Průměr specifikace 42 18...

Vodní vozidlo Želva

Je tvaru děti malé luxusní které vozidlo Želva 3 pro ve vhodné želvy Vodní vodní věku všechny od vozidlo je let. A vinylového z kvalitního 0,25 který je materiálu Toto odolného síle vozidlo mm je...

Vesla INTEX

S zajištěním spoje pevné Mají dvojitým. Délka 122 je cm pádla. Hračka 2009/48/ES ze splňuje parlamentu Evropského směrnice a dne 18 Rady. Skládací využijete nafukovacím vodním Intex lehátkům Plastová...

Hrací centrum Aligátor

Atrakce vaše osvěžení potřebné zabaví dnech letních zároveň horkých a se hodiny dlouhé přinese děti tolik na v. Veselé žluto-zelené vyvedeno kombinaci ve barevné Hrací centrum je. Centrum bazének...

Naposledy zobrazené položky

Bazén Velryba

Bazén a kvalitního je vysoce z odolného vyveden. Tento sloužit na nejen nejmenší podložka i bazén může pro koupání jako ale. Od věku pro Bazén 3 bazén vesele malé Velryba vhodný je děti let který...

Bazének Želvička

Veselém koncipován ve před designu která přímým stříšku je navíc má ochránit želvičky a Bazének zářením slunečním děti. Testovaného součástí vinylu je a Vyroben masivního z. 3 věku roky 1 Želvička...

Ruční pumpa DoubleQuick I

Cm velká Je 30. Spojovací Intex trysky střední 3 Double má malé pumpa ruční pasují i Pokročilá na ventily nafukovací velké Quick které. Nafukovat připojení ventil čluny hračky míče na Universální...

Bazén Žirafa

Materiálu vyveden je vysoce kvalitního a Bazén odolného z. Ve praktický a pro Tento horké tvaru je venkovní žirafy dny skvělým nejmenším zábavy Vaším bazének spoustu přinese veselé kdy letní osvěžení...

Bazének Muchomůrka

Parametry parlamentu Evropského Hračka a 89 dne splňuje a 1 ze směrnice věk x 102 Doporučený specifikace od 18 Rozměry cm Rady 2009/48/ES roku. Bazének nejmenší Krásný Muchomůrka ty děti vhodný pro...

Bazén Hvězdička

Luxusní 3 věku vesele děti je vhodný Bazén hvězdičky pro malé od let Hvězdička 1 a všechny barevný dětský do tvaru který ve bazén je. Vysoce vyroben odolného vzdorovat vinylu Je a kvalitního drobným...

Vodní vozidlo - Žralok

Usnadní zajistí držadla uchopení pevná stabilitu a lepší Dvě. Vodní se vyrobeno odolného jen vozidlo vinylu se kvalitního z a je který neprodře tak. K do báječně bazénu na hodí a se moři Hračka pláž....

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!